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 نمره سئوال رديف

 ماتریس و کاربردها:  فصل اوّل

 ي درست حاصل شود.كه گزاره كامل كنيدجاي خالي را طوري در هر مورد  1

صلي آن  الف( ي درايه ها صفر باشند مساوي و بقيهاعداد هر ماتريس مربعي كه درايه هاي روي قطر ا

  را ماتريس ......... مي نامند.

 .................... است. دو ماتريس قطري يك ماتريس هر حاصل ضرب ب( 

)(.....يك ماتريس مربعي و معكوس پذير باشند. در اين صورت  A اگر (ج   11A 
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B  محاسبه كنيد.هر مورد را باشد. حاصل 
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 75/0 دليل پاسخ خود را بنويسيد. باشد. 6كه دترمينان آن  بنويسيد 3ي يك ماتريس مربعي مرتبه 5
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 بحث كنيد.بدون رسم نمودار و بدون حل دستگاه ، در مورد تعداد جواب هاي دستگاه زير  7
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 فصل دومّ : آشنایی با مقاطع مخروطی

 بنويسيد.درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را  8

 به يك فاصله باشد. CوBو Aي الف( تنها يك نقطه وجود دارد كه از سه نقطه
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 ادامه ی سئوالات در صفحه ی دوّم
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 ب( هرگاه صفحه اي يك سطح مخروطي را قطع كند، فصل مشترک مي تواند هذلولي باشد.

),(ينقطهج(  21A 922ي درون دايره به معادله  yx .قرار دارد 

022يد( شرررری اينكه معادله  cbyaxyx ي يك دايره باشرررد، اين اسرررت كه معادله

0422  cba 
ست.  9 ضلع زاويه اي را در دو نقطه قطع كرده ا ست كه هر  شده ا سم  كه  تعيين كنيددايره اي طوري ر

 چرا؟ي هر يك تا دو ضلع زاويه به يك فاصله باشد. چند نقطه از دايره وجود دارد كه فاصله
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 .مشخص كنيدمكان هندسي هر يك از نقای زير را  10

 به يك فاصله باشد. aو bمكان هندسي نقاطي از صفحه كه از دو خط متقاطع الف:

ي مركز هر يك آنها تا سانتي متر از صفحه كه فاصله 3مكان هندسي مركز دايره هايي به شعاع  ب :

 سانتي متر باشند.  5برابر dخط
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به يك فاصله باشد. روش  Aو  Bيبيابيد كه از دو نقطه dبا توجه به شكل مقابل، نقطه اي روي خط 11

 .بيان كنيدحل را 
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0156222                                     داده شده است. مقابلي معادله 12  yxyx 

 ي يك دايره است.كه اين معادله ، معادله نشان دهيد الف(

  دست آوريد.ه بي شعاع آن را مختصات مركز و اندازه ب(

 رسم كنيد.نمودار دايره را  ج(
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)(آن كه مركز بنويسيد ي دايره اي رامعادله 13 12, 0343و بر خط  yx .5/1 مماس باشد 

 ؟چه وضعتي دارنددلات زير، نسبت به هم ادايره و خط به مع 14
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)(و 2B-,3)(و 1,0A)(كه از نقای بنويسيدي دايره اي را معادله 15 1,-2C   .5/1 بگذرد 

 20 جمع

 موفق باشيد.

 

 

 

 


